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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážený pane, 

Ministerstvu financí byla dne 2. července 2021 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto:  

„tímto žádám ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 
o sdělení jména a emailu osoby, která je zodpovědná za obsah tohoto článku 
https://www.mfcr.cz/cs/aktualne/v-mediich/2021/reakce-mf-na-nepresnosti-
uvedene-na-serv-42347 
Jsem ochoten přijmout kritiku mého článku publikovaného na IDNESu, ovšem pokud 
tato kritika obsahuje relevantní informace a neodporuje dostupným faktům. Proto 
bych si rád s dotyčnou osobou vyjasnil některé informace uvedené ve Vašem článku. 
Zejména to smělé tvrzení, že s výkladem pojmu „spotřebitelský úvěr zajištěný obytnou 
nemovitostí“ je vše v pořádku. 
Naposledy něco takového tvrdil jednomu senátorovi náměstek MF pan Kouba cituji: 
"Lze tedy uzavřít, že ze zákona ani jeho přechodných ustanovení výkladové 
nejasnosti neplynou." Po pár měsících je z toho ve skutečnosti 25 stran pokusu 
o expertní výklad viz 
https://www.financnisprava.cz/assets/cs/prilohy/d-prispevky-kv-
kdp/ZAPIS_KV_KDP_03_21.docx 
Jen doufám, že nápravu takto "nekvalitně" provedené definice nebude muset sjednat 
až Nejvyšší správní soud, jak tomu např. bylo loni v případě zákona o daních 
z příjmů, kdy NSS rozhodl, že lze daňové odpočty úroků z úvěru na bydlení za 
určitých podmínek uplatnit i u rekreační nemovitosti viz 
https://www.ceska-justice.cz/2020/07/nss-odpocet-uroku-hypoteky-lze-uplatnit-i-pri-
porizeni-chalupy-li-urcena-k-trvalemu-bydleni/“ 
 
K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 
 
Text předmětné reakce byl připraven ve spolupráci odboru 74 – Vnější vztahy 
a komunikace a sekce 07 – Mezinárodní vztahy a finanční trhy, a to na základě 
podkladů poskytnutých sekcí 07.  

Sledování denního tisku a elektronických médií a zpracování reakce v případě 
potřeby je činností uloženou dle Organizačního řádu Ministerstva financí odboru 74. 
Za plnění povinností odboru stanovených interním předpisem odpovídá ředitel 
odboru. Kontaktní údaje ředitele odboru 74 jsou zveřejněny na internetových 
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stránkách ministerstva v části Organizační struktura.  
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